

Pedido de Esclarecimento 014

Objeto: Contratação de companhia seguradora para emissão de apólice de seguro de responsabilidade civil (D&O), para atender às necessidades da Prodemge, pelo período de 12 (doze) meses.

Solicitação enviada no dia 28/02/2025 pela AIG SEGUROS BRASIL

Questionamento 01

Solicitamos confirmação da Administração pública na qual está ciente quanto à recusa de sinistro não previsto no edital e excluídos das condições gerais do seguro referente ao produto a ser contratado, que esta não será considerado descumprimento contratual bem como não ensejará imposição de penalidades à Companhia Seguradora.

Resposta Prodemge:

Em relação à solicitação, destaca-se que as condições específicas para a cobertura e exclusões estão detalhadas no edital do processo.

Questionamento 02

O envio dos documentos de habilitação será apenas por meio eletrônico, não sendo necessário o envio dos físicos por correio. Nosso entendimento está correto?

Resposta Prodemge:

Está correto o entendimento.

Questionamento 03

O órgão é isento de IOF?

Resposta Prodemge:

Atualmente incide IOF nas transações da Prodemge.

Questionamento 04

Qual valor estimado do prêmio?

Resposta Prodemge:

Conforme previsto no TR, o custo estimado da contratação possui caráter sigiloso e será tornado público apenas após a fase de lances.

Questionamento 05

Para a Qualificação técnica, o edital solicita: Certidão de Regularidade, em nome da licitante, emitida pela Superintendência de Seguros Privados – SUSEP, demonstrando que está em dia com suas reservas

técnicas e de sinistros, com validade na data de realização deste pregão. Informo que conforme Circular Susep nº 691/23, a certidão de Regularidade da SUSEP não é mais emitida, as únicas certidões/declaração que a SUSEP disponibiliza são:

- Certidão de Licenciamento
- Certidão de Administradores SUSEP
- Certidão De Apontamentos

Solicitamos a apresentação das 3 certidões mencionadas acima para cumprimento do 5.8 – i

Resposta Prodemge:

O cumprimento do item pode ser feito a partir da apresentação da certidão de Licenciamento, considerando que ela é equivalente à de Regularidade.

Questionamento 06

Os documentos de habilitação deverão ser anexados no sistema no momento do cadastramento da proposta ou somente será enviado pelo licitante vencedor após a etapa de lances?

Resposta Prodemge:

Os documentos de habilitação deverão ser enviados apenas pelo licitante classificado provisoriamente vencedor após a sessão de lances e solicitação do pregoeiro via chat.
